bpm1X

-1.8

-1.9

N

bmod_trim1,cyc=10366

o
+
o
Lape

22— =~ 75 1 I 1
0 200 400 600 800
bmod_trim1,cyc=10366
0.54
e
E | e
9052 Y ° [ ] [
05— hd
0.48 L
0.46 —@ e ® °
L [ ]
oo O _________ e
0 200 400 600 800
bmod_trim1,cyc=10366
> E
—
-
£
o
o

bpm4aX

!

bpm4eX

>
[}
<

S
o

bpm12X

bpm16X

o
)

o
-

0.29
0.28
0.27
0.26
0.25
0.24
0.23
0.22
0.21]

0.2
0.19

-1.2
-13
-1.4
-15
-16

1.1

0.9

0.8

0.7

0.6

0.5

bmod_trim1,cyc=10366

E--——-—-—-—-—-"-"-"-"-"-"""""""-""""-""-"-"-"-"-"-—-—-—-"-- 0.17

____________ 91-0.18
[ ]

-0.53

o

bmod_trim1,cyc=10366

®* "€~ —-
o0

o
n
o
o

1.09




bmod_trim2,cyc=10366

o o % Y
e Eo oo
9 ¢ .
=K J
E [ ] b
] N .
0 200 400 600 800

bpm11X

0.9

0.85

0.8

0.75

0.7

o

-0.65

-0.7

-0.75

-0.8

bmod_trim2,cyc=10366

I e e
T0.05F o (] ° [}
= E ) (d
“ 01 89® ... ﬂ. * \ ]
—015F- o
-0.2[F i e S oy
~025F
3 s Do (]
-03F L)
3 ® ° o
-0.35f- °
) St Tttt it uiiriad tnliraliefatuly Siafialralrtind i/ ialulie B
045 200 700 500 800

0.28
0.26
0.24
0.22

0.2
0.18
0.16
0.14

0.12E

o
N
=]
s
S
S
<]
o
=
<]
©
Sl
<]
=
o
St
<]
=
N
=1
<]

0.9

bpm16X

0.85

0.8

0.75

0.7

0.65

I . v
LRY.
é:o ¢ '..' .o:




bpm11X
=

0.95
0.9
0.85
0.8
0.75
0.7
0.65
0.6
0.55

-0.4

bpm4aXx
o
»
(%))

-0.5

-0.55

-0.6

-0.65

-0.75

-0.8

bmod_trim3,cyc=10366

0.49

-

bmod_trim3,cyc=10366

x =
[ E
s E
£ (0] =
£ O
o E
~0.05 F- .
-0.1F- o U C ) °
E ()
E ° [
-0.15
-0.2F-~ -9 - - ---85- - -
—0.25 -
E @ °
—0.3
0o ° o
-0.35 - °
E ° ( ] [J
04~ --=-—-==-=-=1- —m— o= = m - — - - - - === ===
0
> L e e e e e e e e — =
(]
2 o
£0.28[—
£028
o -
0.26
0.24
022~
02f
R e R e T e T
0 200 200 500 800
bmod_trim3,cyc=10366
§ L
_06 —
<08 :—'.. """""""""" e 7~
o [}
_l_—
r RS 8l o &Y
-1.2 _—‘. (]
—14f v
E [}
-6 TT T T T T T T T oo oo s
_ C 1 1 1 1
18 200 200 600 800

bmod_trim3,cyc=10366

0.95
0.9
0.85
0.8
0.75
0.7
0.65

bpm16X

0.6
0.55




bmod_trim4,cyc=10366

______________________ 0.66

o
a
TTT IIII|IIII|

—————————————— ———g - — === === === ---4050

0.45

0.4

0.35

III|IIII|IIII|IIIIJI

0.3

o
Ny
o
o
N
o
S
@
o
S
®
Sl
]
[N
(=
=]
]
[N
N
o
]

(] L

bpm11X

0.85

0.8

0.75

[ 4
0.7 _—‘ [ o '

-0.3
0.35

bpmdaX

-0.4

-0.45 ° °

0.7 ° ()
075 o o e LY

-0.5
-0.55
-0.6
-0.65

bmod_trim4,cyc=10366

x O lg——————— - - - - - - - - - -—-—-—-—-_-_
% oosE
£ E ° °
o o
-00s5F- 8 g
-01f-® e
-0.15 - T ) S R
E °
-0.2F Y
—0.25 - )
-03F-
RCT) Sriatiralie Sl albr St et ulbe et balreliefniulby Shafudrollrfind miriiaudolts R
0 200 200 00 800
bmod_trim4,cyc=10366
0.4
% E-- - - - - - -2 a@ -----—----—--—----—-—-—-—-—-—-<- 0.39
< F [ ]
50-35 3 '
o -
- &
06 @------------ ‘%@ _________________ 0.24
. :_ ‘
i &
0.1 °
E_ - - - e . g co---o-- 0.07
0 200 200 500 800 1000 1200
ramp
PR -] e
=] E
509
Y=
-11F
-1.2F
-1.3F
“L4ET 9
-1
> Er - - - - - - - - - - - - ----—--—-—-—-—-—-—-—-—_—C
3 ==
£ 0'9:
=3 =
<0.85F
08
0.75 -
07fF- P
F o
065 @
0.6
0S5 _ _ _ _ __ _____ e
0




bpm1X

bmod_trim5,cyc=10366

0.48

0.46

0.44

0.42

[
T

0.98

bpm16X

bmod_trim5,cyc=10366

0.24 [}
- - --CGOy - - - - - - - - - —'—. - == 23
0.22 °
0.2 ° S
. [
0.18
F--—-———=—=—-[=--—==S—===-=9====+ [iillis Tl 0.17
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=10366
-0.6 . ®
08T Te " " --Rp- """ -0.78
i
- @® (4
= - ... _ - - - = Pl S -1.18
-12 ™
r [ ]
-1.4— ® ()
16 f_ ———————————————————————— -- - 1.58
—18f L4
- 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=10366
0.9 4

0.8

0.7

0.6

0.5

It




bpm4aY

bpm11X

bmod_trim6,cyc=10366

0.8

0.7

0.77

0.3 'l'
02— _ _______ ?__ ______________ e
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=10366
0.9 E—-— ——————————————— Yttt
0355—“| e j;' ° L
o ® e °
= Ny N K -
0.75 "' o
: .
o [ J
o7 ©® 4 °
F e
0.65 —
e e e
0 200 200 600 800

F-g-~~"==--- ® T T TTT T T TTmmmmmo e
E ®
_os
o b °
(2R _ _8__o a8 _
Y
: ° ®
-0.7 :_ [ ]
ro____® . ____®_ _________
1 " " 1 " 1
0 200 400 600 800

-0.25
-0.3
-0.35

-0.4F—

0.6

0.5

bpm4eY

0.4

0.3

0.2

0.

[

-0.1

bmod_trim6,cyc=10366

0.21

-0.11

o
N
o}
o

bpm12X

-14




bmod_trim7,cyc=10366

S
e L7 J
& F ]
-18f o
-1.9 :—’
F o o
_2 _— .
re
21
R) nariialuliviie Tl il it Mt mri e
0 200 400 600 800
bmod_trim7,cyc=10366
> - - - - - - - --------—-—-—--—C ——
S 054 [ g 0-54
£ ° 1‘
2052
05
0.48 -- [ -- 7 .48
0.46 & o o
0.44 L ®
0.42
e c----7--{oa
800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=10366
______________________________ o - - - - {094
9
[ J
--------------------- 75
[ J
E Miralirill i ettt CT- - -5--1058
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm4eX

bpm16X

bmod_trim7,cyc=10366

------------------------------------ 0.12
°
e
__ a8 __a _ 0.15
_________________ mo---7--% -0.42
00 800

NBp_———————
0.28— ° °
E °
E °
026 _—.. ° g
E °
024 ° °
022 ®
E °
02— ‘ ‘ [ ] )
E °
018 ®
E o __* . o
1 1 1 1 1
016 200 200 600 800 1000

________ ®_______
[ ]
C 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000
bmod_trim7,cyc=10366
el il
r [
0.9
08 $
C R _____ o P _ P SN
0.7—
F e
0.6
C [ ]
- [ J
(O] riifliralie RtFulirtin il i ulirdi il Sl Iliriafintralie R
0 200 400 600 800 1000




